

Protokoll nr 57 fört vid Upekons styrelsesammanträde 1976-05-04

Närvarande:

Nils Askenström (ordf)  
Louise Casparsson (sekr)  
Elisabeth Kähler  
Eva-Lena Nord  
Lotta Boman  
Leif Karlsson

Jan-Olof Berglund  
Peter Alftenius  
Patrik Andersson  
Lasse Nordström  
P-E Berglund  
Kerstin Finndahl

- §1 Ordförande öppnade mötet.
- § 2 Kallelsen godkändes.
- § 3 Föredragningslistan fastställdes.
- § 4 Föregående styrelsemötesprotokoll godkändes.
- § 5 Elisabeth rapporterade om NESU-seminariet 31/3 - 3/4. 26 representanter från handelshögskolorna i hela Norden deltog förutom NESU-kommittén.
- § 6 INFORMATION
- Skattmästeriet J-OB
- Skrivna kvitton ska begöras när något inköps. Försäljningsnota för interndebitering ska fyllas i då stenciler tages.
- Informationsutskottet PA
- Deadline torsdag kl 12.00. En ny upplaga av broschyren har tryckts upp.
- Universitetsutskottet LK
- Man planerar att kontakta näringslivet angående praktik. Företags-ekonomiska institutionen har fått pengar till extra handledning för Uppsatsprojektet. Rekryteringen från gymnasierna bör säkras genom informationsbesök på skolorna. Möjligheter till närmare samarbete med Feken diskuterades.
- AIESEC LB
- Man planerar mottagandet av de utländska studenterna.
- Fundraiser P-EB
- Sandvik har skänkt en skrivmaskin till Upekon. Förslag framställdes att NESU-seminariet bör utnyttjas vid fundraising.
- § 7 Det beslutades att universitetsutskottet ska ~~ansvara~~ för skötseln av lokalen. Varje utskott ska städa efter sin mottagningstid.
- § 8 Övriga frågor
- Halvårsrapport ska sammanställas av informationsutskottet och sek-


retariatet. Seminariet den 8/5 hålles för att öka nya medarbetares kännedom om föreningen, diskutera medlemsvärkning, föreningens verksamhet mm.


Brev till f d styrelsemedlemmar ska eftersändas.

9 Nästa styrelsesammanträde #ger rum den 17/5 kl 18.00.

Vid protokollet:

Justeras:

  
Louise Casparsson

  
Nils Askenström